## Bürger für Bürger Bürgertreff Gundelfingen e.V.

# Beitrittserklärung



Bürger für Bürger - Bürgertreff Gundelfingen e.V. Vörstetter Straße 3 79194 Gundelfingen info@buergertreff-gundelfingen.de

Vörstetter Straße 3, 79194 Gundelfingen

Internet: www.buergertreff-gundelfingen.de

Amtsgericht Freiburg i Br. VR 700 759

1. Vorsitzende: Dr. Ute Zirrgiebel, Tel.: 0157-5715 1209

Telefon: 0761-1543 0864 (ABEA) E-Mail: info@buergertreff-gundelfingen.de

Das ausgefüllte Formular bitte abgeben oder an obige Adresse senden. Ja, ich/wir möchte/n Mitglied/er werden bei Bürger für Bürger - Bürgertreff Gundelfingen e.V. als: Einzelmitglied Schüler\*in, Azubi, Student\*in **Familie** € 24.- / Jahr € 36.- / Jahr bis zu 25 Jahren beitragsfrei Nachname: Vorname: Geburtsdatum: (Kind) Adresse PLZ u. Wohnort: Telefon Nr.: / E-Mailadresse: Die Mitgliedschaft beginnt am: Ich bin bereits im Bürgertreff aktiv in der Gruppe: Ich bestätige, die **Datenschutzhinweise** (Anlage) zur Kenntnis genommen zu haben: Datum: Unterschrift: (bei Jugendlichen zusätzlich Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten) Bürger für Bürger - Bürgertreff Gundelfingen e.V. Bankverbindung:

Raiffeisenbank im Breisgau eG

**BIC: GENODE61GUN** 

IBAN: DE47 6806 4222 0000 2567 06

Kontobezeichnung: Bürger für Bürger

------ Seite 1 von 2

## Bürger für Bürger Bürgertreff Gundelfingen e.V.

# Beitrittserklärung



### Lastschrifteinzug (jährlich im März)

#### SEPA-Lastschriftmandat:

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE96ZZZ00001255555

Ich ermächtige hiermit den Verein Bürger für Bürger - Bürgertreff Gundelfingen e.V. den fälligen Jahres-Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Bürgertreff Gundelfingen auf mein Konto bezogene Lastschrift einzulösen.

**Hinweis:** Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

IBAN:
DE ////////_
Kontoinhaber*in Vor- und Nachname:
Adresse:
PLZ, Wohnort:
Datum, Unterschrift:

Bürger für Bürger - Bürgertreff Gundelfingen e.V. Vörstetter Straße 3, 79194 Gundelfingen Telefon: 0761-1543 0864 (ABEA) E-Mail: info@buergertreff-gundelfingen.de

Internet: www.buergertreff-gundelfingen.de

1. Vorsitzende: Dr. Ute Zirrgiebel, Tel.: 0157-5715 1209 Amtsgericht Freiburg i Br. VR 700 759 Bankverbindung: Raiffeisenbank im Breisgau eG IBAN: DE47 6806 4222 0000 2567 06

BIC: GENODE61GUN

Kontobezeichnung: Bürger für Bürger

FEB. 2024

### **Datenschutzhinweis**





### Bürger für Bürger - Bürgertreff Gundelfingen e.V.

Stand: 25.05.2018

Hiermit informieren wir Sie darüber, dass die von Ihnen in Ihrer Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten (Name, Adresse, Geburtstag 'Telefonnummer, E-Mail Adresse sowie Bankverbindung) auf den EDV-Systemen des Bürgertreff Gundelfingen gespeichert und für Verwaltungszwecke des Vereins verarbeitet und genutzt werden. Verantwortliche Stelle ist der Verein Bürger für Bürger - Bürgertreff Gundelfingen e.V.

Wir sichern Ihnen zu, Ihre personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Dritte weiterzugeben.

Hiervon sind die **Daten von Vorstandsmitgliedern und Projektleitern ausgenommen**, deren Kontaktdaten zur Erfüllung der satzungsgemäßen Aufgaben innerhalb des Vereins **für die interne Kommunikation** weitergegeben werden können.

Der Bürgertreff Gundelfingen veröffentlicht die Kontaktdaten seiner Vorstände, der Beiräte sowie der Projektleiter/innen auf den Internetseiten des Vereins und nach Vorstandswahlen in der Presse.

Sie können jederzeit schriftlich Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten und Korrektur verlangen, soweit die beim Bürgertreff Gundelfingen gespeicherten Daten nicht richtig sind. Wenn die gespeicherten Daten für die Abwicklung der Verwaltungsprozesse des Bürgertreff Gundelfingen nicht erforderlich sind, können Sie auch eine Sperrung, und gegebenenfalls eine Löschung Ihrer personenbezogenen Daten verlangen.

Nach Beendigung der Mitgliedschaft werden Ihre personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht, entsprechend der steuerrechtlichen oder sonstigen gesetzlichen Vorgaben, aufbewahrt werden müssen. Hiervon sind die Daten ehemaliger Funktionsträger/innen und Mitglieder mit Ehrungen des Bürgertreff Gundelfingen ausgeschlossen, die weiterhin elektronisch archiviert werden.

Eine Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten für Werbezwecke findet nicht statt.

Mit dem Beitritt zum Verein Bürger für Bürger - Bürgertreff Gundelfingen e.V. nehmen Sie zur Kenntnis, dass der Verein Ihre Telefonnummer und Ihre E-Mail-Adresse zum Zwecke der Übermittlung der von Ihnen gewünschten Medien sowie zur allgemeinen Vereinskommunikation nutzt. Eine Übermittlung der E-Mail-Adresse und der Telefonnummer an Dritte ist dabei ausgeschlossen.

Mit dem Beitritt zu Bürger für Bürger - Bürgertreff Gundelfingen e.V. bestätigen Sie, dass Sie diese Datenschutzhinweise zur Kenntnis genommen und akzeptiert haben.